

Студенты СтГАУ попрактикуются в животноводстве под Воронежем

Студенты Ставропольского аграрного университета приобретут практический опыт в животноводстве на базе ООО «ЭкоНиваАгро» в Воронежской области, сообщили ROSNG в вузе.

Всего занятия проходят 35 студентов сельхозвузов из 15 российских субъектов. Они участвуют в проекте зимнего этапа животноводческого отряда «Мост». Трое из них – студенты факультетов ветеринарной медицины и технологического менеджмента СтГАУ. Это третьекурсник ветеринарного факультета Василий Набока, его коллега из четвертого курса Евгений Потапов и студент четвертого курса факультета технологического менеджмента Иляз Каратов.

Практика пройдет до 30 марта. Уже прошли три рабочие недели, в ходе которых участники познакомились друг с другом и освоили диагностику и лечение болезней животных, доение и кормление скота, а также посетили несколько лекций по современному животноводству.